



立即發佈：2024 年 5 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

在陣亡將士紀念日週末來臨之前，霍楚爾州長宣佈透過紐約州市政游泳投資計劃進行投資，以確保紐約民眾在水中的安全

### 慶祝斥資 1

億美元重新設計並重新構想瓊斯海灘東浴場廢棄的泳池綜合設施；浴場改造效果圖及現況照片請點[此處](#)

啓動 500 萬美元救生員補助計劃，幫助市政單局解決救生員短缺問題；申請截止日期為 7 月 26 日

宣佈從 2025 財年預算案中撥款 200 萬美元，讓紐約州立大學泳池成為游泳社區主力

在之前宣佈的基礎上，從 2025 財年預算案中撥出高達 9,000 萬美元用於服務欠缺社區的市政游泳設施

霍楚爾州長也宣佈了今年夏天在長島州立公園海灘監測鯊魚的額外措施

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，透過「紐約州市政游泳投資計劃」(New York StateWide Investment in Municipal Swimming, NY SWIMS)

進行投資，以確保紐約民眾在水中的安全。霍楚爾州長意識到溺水是 1-4 歲兒童死亡的主要原因，而且氣候變化將增加極端高溫事件的發生，因此在 2025 財年已頒佈預算案中採取了多項措施，並為紐約州市政游泳投資計劃啓動了其他舉措，以在高需求地區建設市政游泳池，讓紐約民眾瞭解本州的河流和湖泊情況，解決救生員短缺問題，並投資於州立公園和游泳池。今天在瓊斯海灘州立公園 (Jones Beach State Park)，霍楚爾州長慶祝了紐約州市政游泳投資計劃的幾個部分取得的進展，以及今年夏天在長島州立公園監測鯊魚的額外措施。

霍楚爾州長表示，「隨著紐約州幼兒溺水人數達到創紀錄水平，這顯然是一個公共衛生問題。紐約州市政游泳投資計劃是自新政以來全州範圍內最大的游泳投資，我們正在創造新的方式為兒童及其家人提供學習游泳的安全場所。」

[紐約州市政游泳投資計劃](#)

由於無法獲得安全、便利的游泳場地，太多紐約民眾沒有機會接觸水和學習基本水上安全技能。紐約州市政游泳投資計劃投資擴大全州游泳範圍，重點關注服務不足的社區和容易出現極端高溫的地區。它還扭轉了數十年來的投資縮減，以確保公園提供新的、最先進的游泳設施，每天可以為數千名遊客提供服務。

## 翻新瓊斯海灘東浴場

霍楚爾州長為鐘斯海灘東浴場爭取到了 1 億美元的投資，這是瓊斯海灘州立公園標誌性的歷史性基礎設施中最後一塊尚未被過去 10 年的振興所觸及的重要部分。我們將重新設計並重新構想該游池綜合設施，供子孫後代享用。為了紀念公園系統建立 100 週年，州立公園將提供額外資金，將廢棄的泳池綜合設施改造成目的地噴水公園，引入並納入獨特的學習游泳功能，幫助兒童和缺乏經驗的游泳者在較小的受控環境中保持安全。州立公園將與總務辦公室合作監督該專案的施工。此專案的效果圖和東浴場現有狀況的照片可見[此處](#)。

## 提供更多救生員

救生員短缺嚴重制約了安全游泳時間的提供，為解決這一問題，霍楚爾州長今天宣佈透過州務院提供 500 萬美元的資金，以幫助激勵紐約各地救生員的招募和留任。

符合資助條件的申請者包括紐約市、紐約市以外的所有紐約州各縣以及奧爾巴尼、布法羅、羅徹斯特、錫拉丘茲和揚克斯等城市。透過與州府合作，各縣將有權在當地引導資金，以幫助最好地支援其城鎮、村莊和城市有救生員值守的公共游泳場和游泳專案，從而產生最大的影響並幫助最需要支援的社區。

符合條件的市鎮的申請期現已開放，申請截止日期為 2024 年 7 月 26 日。紐約州市政游泳投資計劃救生員補助金可用於支付與安全游泳機會相關的專案成本，包括：

- 救生員職位廣告
- 救生員留任和推薦獎金
- 補充救生員的時薪
- 提高救生員薪資。

## 2022

年，霍楚爾州長[指示](#)提高州救生員的工資，以幫助解決紐約州立公園海灘和游泳池、環境保護廳營地和日用區海灘的人員短缺問題。

## 在高需求地區修建市政泳池

霍楚爾州長最近**宣佈**，從新的 1.5 億美元「紐約州市政游泳投資」資本資助計劃中，現在可以獲得高達 9,000 萬美元的資金。這項計劃已納入「2025 財年已頒佈預算案」和「2024 州情諮文」(State of the State) 提案。計劃將會提供 5 萬至 1,000 萬美元的撥款，用於收購、設計、建造或重建設施，對游泳設施和自然游泳區進行大型翻新、改善、現代化改造或修復施工。首輪撥款申請要求 (Request for Applications, RFA) 已於 5 月 1 日公佈，可前往 [www.dasny.org](http://www.dasny.org) 和 [www.parks.ny.gov](http://www.parks.ny.gov) 查閱。

NY SWIMS 資本資助的第一輪申請開始日期為 2024 年 6 月 13 日，截止日期為 2024 年 7 月 12 日。資助預計將於 2024 年 8 月 28 日後公佈。將根據專案的需求、影響和可行性等因素對申請進行評估。

## 成爲紐約州立大學游泳社區主力

霍楚爾州長在 2025 財年預算案中爲紐約州立大學各校區爭取到近 200 萬美元，用於開設救生員認證課程和擴大青少年學習游泳班。紐約州立大學將與學校、青少年和社區組織以及市政當局合作，在全州各個地區增加學習游泳的機會。此外，紐約將支付救生員認證考試的費用以及爲救生員培訓課程提供大學學分，以此來激勵紐約州立大學的游泳高手成爲救生員。資金申請將在未來幾週內開放，任何擁有營運游泳池的紐約州立大學校園都將有資格獲得資金。

## 改善州立公園的游泳選擇與體驗

州長提出的紐約州市政游泳投資計劃的一部分是創造更多游泳指導機會，讓兒童在游泳池或海灘受到保護。霍楚爾州長指示州立公園：

- 在 2024 年把提供水上安全指導課程的泳池和海灘數量增加到兩倍以上，從 7 個增加到 17 個，並在未來幾年逐步增加更多海灘和泳池。
- 努力透過「連接兒童」(Connect Kids) 計劃將學生及其家人運送到提供游泳的場所。
- 在州立公園泳池提供免費防曬霜，幫助家人安全沐浴陽光並享受戶外活動。

## 監測長島州立海灘的鯊魚情況

霍楚爾州長今天還向紐約市民介紹了今年夏天長島州立海灘監測鯊魚和其他海洋生物的措施的最新情況。紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 增加和更新了監控能力，包括更多的無人機和無人機操作員，爲長島州立公園海灘的游泳季做好準備。陣亡將士紀念日週末，瓊斯海灘、羅伯特·摩西州立公園 (Robert Moses State Park) 和桑肯草原州立公園 (Sunken Meadow State Park) 將迎來游泳季。

州立公園今年夏天擴大的監控能力包括：

- 長島州立公園在目前運行的 17 架無人機（包括瓊斯海灘的 6 架和羅伯特·摩西的 4 架）的基礎上增加 5 架，使無人機總數達到 22 架。
- 長島州立公園擁有 29 名訓練有素的無人機飛行員，其中包括營運人員、救生員和公園員警，並將在 7 月 4 日之前增加至少 11 名飛行員。
- 分配給公園員警的一架無人機是大型企業無人機，配備熱成像、鐳射測距和高品質攝像頭，可在夜間監視和惡劣天氣條件下巡邏。這種無人機還可以在緊急情況下投放個人漂浮設備。

此外，紐約州將海濱無人機資助計劃[海濱無人機資助計劃 \(Beachfront Drone Grant Program\)](#) 的申請期限延長至 11 月 1 日。

**紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室臨時主任蘭迪·西蒙斯 (Randy Simons)**

表示，「游泳是人們享受公園樂趣的最受歡迎、最有趣的方式之一，也是一項重要的生活技能。在我們慶祝紐約州立公園系統成立一百週年之際，振興歷史悠久的瓊斯海灘東浴場成為霍楚爾州長提出的紐約州市政游泳投資計劃的核心專案是再合適不過的了。我們辦公室期待與州長合作，為紐約民眾提供急需的安全公共游泳場所。」

**紐約州州務卿沃爾特·T·莫斯利 (Walter T. Mosley)**

表示，「霍楚爾州長提出的紐約州市政游泳投資計劃將幫助各市加強招募和留住救生員的力度，這樣兒童和成人就可以在炎炎夏日安全地享受水上樂趣，家長也可以放心，因為他們知道有第二雙眼睛在保護他們的家人。有了這筆資金，州務院隨時準備幫助地方政府緩解全州面臨的救生員短缺問題。」

**紐約州住宅管理局總裁兼執行長羅伯特·羅德里格斯 (Robert Rodriguez)**

表示，「紐約州住宅管理局非常自豪能夠支援霍楚爾州長在整個紐約州創造新的游泳和娛樂機會的願景。我們很高興能夠透過紐約州市政游泳投資計劃幫助在全州提供所需的資本投資。在我們努力為今天和子孫後代建設一個更美好的紐約的過程中，這些資源對我們服務不足的社區至關重要。」

**紐約州總務辦公室主任珍妮特·莫伊 (Jeanette Moy)**

表示，「霍楚爾州長提出的紐約州市政游泳投資計劃的一個關鍵組成部分是在紐約州各社區的游泳池和海灘提供便利設施，讓孩子們在那裡學習游泳這一重要且可能挽救生命的技能。總務辦公室很榮幸能夠與州立公園的合作夥伴一起，在長島歷史悠久的瓊斯海灘東浴場翻新並打造一個完全無障礙的學習游泳池。」

### **州參議員凱文·湯瑪斯 (Kevin Thomas)**

表示，「在我們為今年夏天做好準備之際，我很高興支援霍楚爾州長提出的紐約州市政游泳投資計劃，以加強全州的水上安全。這些投資將確保長島居民能夠在未來的歲月裡能夠安全、負責任地享受我們的水道樂趣，並強調我們致力於確保紐約民眾在陸地和水中享受戶外活動時的安全。」

### **議員邁克爾·C·索拉格斯 (Michaelle C. Solages)**

表示，「這項對公共游泳池的投資將使無數的紐約民眾學會游泳。我們州應該有更多的兒童學習這項寶貴的技能，它可以挽救生命，讓每個人的夏天更加愉快。毫無疑問，長島將從紐約州市政游泳投資計劃、瓊斯海灘的這些歷史性投資中受益，並增加更多的救生員，讓我們所有人都能更方便地游泳。」

### **紐約州郡縣協會執行董事史蒂芬·艾克奎羅 (Stephen Acquario)**

表示，「紐約州對當地游泳池的投資將擴大全州市政運營的海灘和游泳池的夏季休閒機會，但許多海灘和游泳池沒有能力進行必要的投資。紐約州市政游泳投資計劃是霍楚爾州長在州預算談判中的一個優先事項，它提供了獨特的資本注入，將擴大居民游泳的機會，而游泳是一項終身技能。此外，紐約州市政游泳投資計劃還將為各縣和地方政府提供資金來培訓和招募救生員，而救生員的需求量很大。各縣對州長解決全州未滿足的需求表示讚賞。」

### **紐約州市長會議執行董事芭芭拉·範·埃普斯 (Barbara Van Epps)**

表示，「紐約州市長會議讚揚霍楚爾州長不僅將游泳作為紐約州的優先事項，而且透過分配資源專門解決我們許多社區救生員短缺的問題來促進游泳安全。夏季即將來臨，這一舉措將大大有助於增加和提高全州兒童及其家庭的娛樂機會。」

### **拿騷縣少數黨領袖迪莉婭·德里吉·惠頓 (Delia DeRiggi-Whitton)**

表示，「霍楚爾州長透過紐約州市政游泳投資計劃致力於加強公共安全和社區福祉，這確實值得稱讚。這些重大投資在拿騷縣產生了巨大的影響，體現了確保每個紐約民眾都能安全潛入我們美麗水域的積極態度。這項舉措將確保我們的夏天更加安全、更加愉快，為整個長島的社區福祉和水上安全樹立了新的標準。」

### **亨普斯特德鎮副鎮長多蘿西·古斯比 (Dorothy Goosby)**

表示，「霍楚爾州長對水上安全的堅定承諾體現在她投資 1 億美元振興瓊斯海灘東浴場。從救生員補助計劃到對紐約州立大學泳池的支援，她的舉措正在帶來真正的改變。霍楚爾州長是保障紐約民眾水上安全的真正領導者。」

### **紐約水上安全聯盟聯合創始人、「立即終止溺水」組織創始人兼「立即停止溺水」組織主任鮑比·黑森 (Bobby Hazen)**

表示，「溺水是可以預防的，因此，只要對我們的父母、看護人、兒童和社區進行適當的水上安全教育，讓他們瞭解所需的保護層以及上游泳課的重要性，我們就絕對能夠降低溺水的風險。感謝霍楚爾州長認識到這個問題並主動幫助解決。」

**ReesSpecht Life 創始人兼 ReesSpecht Water Campaign 發起人裡奇·斯派克特 (Rich Specht)**

表示，「美國疾病預防控制中心的最新報告顯示，全國溺水死亡人數持續上升，很明顯，我們目前的方法並不奏效。我們的家庭親身經歷了這一損失，悲慘地意識到我們對水上安全的集體無知是如何讓我們的孩子付出生命代價的。教育是扭轉這一趨勢的關鍵，我們讚揚州長致力於教育紐約家庭，讓他們瞭解溺水給我們的孩子帶來的真正危險。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)